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Protokół Nr 7/2025 

z dnia 20.10.2025 z posiedzenia Zarządu 

Lubelskiego Związku Strzelectwa Sportowego 

 

Posiedzenie Zarządu otworzył i przewodniczył mu Prezes LZSS Grzegorz Michalczuk. 

W posiedzeniu uczestniczyli następujący członkowie zarządu LZSS: 

1. Grzegorz Michalczuk 

2. Marek Ilczuk 

3. Dawid Pawlak 

4. Tomasz Wernicki 

5. Sylwia Konc 

6. Jan Staniszewski 

7. Adam Hnatów 

8. Andrzej Abramowicz 

9. Wojciech Mielniczenko 

Obecny był również przedstawiciel komisji rewizyjnej kolega Marek Kuryło. 

Protokołował Tomasz Wernicki sekretarz LZSS. 

Przewodniczący powitał uczestników posiedzenia, następnie przedstawił proponowany 

porządek obrad: 

1. Powitanie zebranych przez przewodniczącego obrad. 

2. Sprawdzenie listy obecności. 

3. Stwierdzenie przez przewodniczącego obrad na podstawie listy obecności ważności 

zebrania i podejmowanych na nim uchwał. 

4. Przedstawienie proponowanego porządku obrad i zatwierdzenie go. 

5. Przyjęcie protokołu z posiedzenia zarządu z dnia 18.09.2025. 

6. Dyskusja na temat propozycji imprez rangi mistrzowskiej planowanych w kalendarzu 

na 2026 rok 

7. Omówienie działań mających na celu powołanie kadry wojewódzkiej. 

8. Przyjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia wniosku o przeprowadzenie egzaminów 

patentowych. 

9. Dyskusja i wolne wnioski. 

10. Zamknięcie obrad. 
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Ad 3. Na podstawie listy obecności przewodniczący stwierdził kworum i ważność 

podejmowanych na posiedzeniu uchwał. 

Ad 4. Przewodniczący posiedzenia przedstawił proponowany porządek obrad i spytał, czy 

są do niego jakieś uwagi? Uwag nie zgłoszono. Przewodniczący zarządził następnie 

głosowanie nad przyjęciem porządku obrad. 

Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie. 

Ad 5. Przewodniczący spytał, czy są jakieś uwagi do treści protokołu z poprzedniego 

posiedzenia? Uwag nie wniesiono. Następnie przewodniczący zarządził głosowanie nad 

przyjęciem protokołu z posiedzenia z dnia 18.09.2025. 

Protokół został przyjęty 8 głosami za przy 1 głosie wstrzymującym się. 

Ad 6. Prezes poinformował, że w pierwszych dniach listopada powinno być już gotowe 

narzędzie do układania kalendarza, które będzie chciał pokazać przedstawicielom klubów.. 

W nowym narzędziu kluby same będą zgłaszały propozycję imprez i po zatwierdzeniu 

kalendarza kluby nie będą już miały możliwości samodzielnego zgłaszania nowych imprez, 

zachowując możliwość przeniesienia terminu już zgłoszonych. Jednocześnie już na etapie 

planowania przed zatwierdzeniem kalendarza zgłaszający imprezy będą widzieli wszystkie 

zgłoszone już imprezy, co ma zapobiec zgłaszaniu wielu imprez w jednym terminie, aby nie 

stanowiły dla siebie konkurencji. Jednocześnie kalendarz ma mieć możliwość załączenia 

regulaminów zgłoszonych imprez. 

Następnie przewodniczący poprosił zebranych o zgłaszanie propozycji imprez rangi 

mistrzostw województwa. Zgłoszono propozycję organizacji imprez mistrzostw 

województwa w konkurencjach: pneumatycznych (karabin, pistolet), Mix (karabin, pistolet), 

kulowych (karabin, pistolet, sportowe, centralny zapłon i dowolne), śrutowych, IPSC 

(pistolet), długodystansowych na 300m, mini snajpera 100, 200, 300m, 50m Benchrest, 

3gun, PIRO, czarnoprochowych i westernowych. 

W dalszej kolejności poza porządkiem obrad przewodniczący udzielił głosu zaproszonemu 

gościowi adwokatowi Karolowi Podstawce, który dokonał autoprezentacji, omówił zakres 

i zasady potencjalnej współpracy polegającej na obsłudze prawnej LZSS i zrzeszonych 

klubów. Po prezentacji zebrani zadawali pytania i udzielono im odpowiedzi. 

Ad 7. Prezes zauważył, że musimy doprowadzić do powołania kadry wojewódzkiej i nie 

możemy zmarnować okazji do aplikowania o dofinansowanie ze środków władz 

samorządowych. Następnie wywiązała się dyskusja. Kolega Dawid Pawlak poinformował, 

o tym, że rozmawiał z trenerami PZSS i kluczowym elementem jest powołanie koordynatora 

kadry, który będzie współpracował z trenerem. Zaofiarował się, że sam może nim zostać, 

bo już śledzi wyniki potencjalnych kadrowiczów. 

Ad 8. Przewodniczący poinformował o tym, że wpłynęły już kolejne wnioski 

o przeprowadzenie egzaminu patentowego w dniach 23.11.2025 i 7.12.2025, po czym 

poddał pod głosowanie uchwałę w sprawie zatwierdzenia wniosków o przeprowadzenie 

egzaminu patentowego. 

16 Uchwała została przyjęta jednogłośnie. 
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Ad 9. W ramach dyskusji omawiano sprawę regulaminu patentowego PZSS i możliwości 

cofania patentu, oraz potencjalnych konsekwencji tej sytuacji. 

Kolejnym tematem były problemy we współpracy z władzą samorządową przy organizacji 

imprez wojewódzkich i pozyskiwaniu środków. 

Prezes przypomniał o swoim postulacie, aby powiększyć budżet LZSS poprzez 

wprowadzenie składki członkowskiej od klubu bazującej na ilości członków. Proponowaną 

składką byłoby 15 złotych od każdego licencjonowanego członka klubu. Reakcje członków 

zarządu były generalnie pozytywne. Przychylali się oni do tej propozycji uznając, że środki 

te byłyby motorem napędowym działań zarządu i nie stanowiłoby to nadmiernego 

obciążenia ani dla klubów, ani ich członków. Zauważono tylko, że należałoby ustalić, czy 

będzie to nowa forma składki członkowskiej, czy opłata dodatkowa. Postanowiono przełożyć 

tą sprawę do przemyślenia na później. 

Kolega Marek Ilczuk opowiedział o swoich doświadczeniach z organizacji imprezy „Puchar 

Marszałka” i o szczegółach kontaktu z urzędem marszałkowskim. 

Prezes spytał, czy członkowie zarządu spotykają się z sygnałami wskazującymi na problemy 

w funkcjonowaniu związku. Kolega Dawid Pawlak poinformował, że spotkał się z opiniami, 

że na stronie WWW trudno jest znaleźć dokumenty. Uznano, że jest to skutkiem 

przestarzałego silnika strony i docelowo zostanie rozwiązane poprzez aktualizację strony 

i nowy moduł kalendarza. 

W odpowiedzi na pytanie prezesa o sygnały od strzelców kolega Dawid Pawlak 

poinformował, że członkowie kolegium sędziów mają uwagi do przepływu informacji 

podczas zatwierdzania obsad sędziowskich na imprezy. Nie są ujmowani jako „do 

wiadomości” przez przewodniczącego kolegium sędziów. Następnie kolega Andrzej 

Abramowicz zauważył, że obserwator został wyznaczony na zawodach, na których 

strzelane było 15 strzałów ocenianych, co jest sprzeczne z postanowieniem uchwały, która 

mówiła, że na zawodach z obserwatorem minimalna ilości strzałów ocenianych to 20. 

Ponadto podczas zatwierdzania zgłoszonych składów sędziowskich przewodniczący 

kolegium zmienia zgłoszonego obserwatora bez konsultacji z organizatorem. W związku 

z tymi wątpliwościami postanowiono zaprosić na kolejne zebranie przewodniczącego 

kolegium sędziów i poprosić o wyjaśnienia. 

Kolega Jan Staniszewski zadał pytanie do jakich systemów i na jakiej zasadzie ma dostęp 

prezes poprzedniej kadencji pan Antoni Duk, gdyż zatwierdził licencje dwóm klubom, oraz 

czy nadal ma dostęp do konta bankowego? Przewodniczący udzielił odpowiedzi, 

przypominając historię korespondencji prowadzonej z PZSS a mającej na celu nadanie 

uprawnień w systemie trzem członkom zarządu obecnej kadencji i usunięcie wszystkich 

wcześniej nadanych uprawnień. Prezes poinformował, że Rafał Szalenbaum przekazał mu, 

że sprawa jest zakończona, ale on jako Prezes LZSS nie ma podglądu, kto ma dostęp do 

systemu z ramienia LZSS. Co do konta bankowego, to pan Duk nadal jest osobą 

upoważnioną, ale nie posiada karty płatniczej, więc ryzyko jakichkolwiek nieprawidłowości 

jest minimalne i wkrótce zostanie usunięte po zebraniu wszystkich niezbędnych 

dokumentów. 
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Kolega Dawid Pawlak zauważył, że odbiera telefony od środowiska strzeleckiego 

z informacjami o problemach z odpowiedziami na maile wysyłane do zarządu. W związku 

z czym zaproponował, aby stworzyć alias na skrzynkę pocztową biura LZSS, aby usprawnić 

przepływ informacji. Prezes odpowiedział, że aby utrzymać transparentność i przepływ 

informacji taki alias zostanie stworzony. 

Głos zabrał przedstawiciel komisji rewizyjnej LZSS kolega Marek Kuryło, do którego jako do 

przedstawiciela klubu zgłosił się z listą startów strzelec chcący przedłużyć licencję 

zawodniczą. Po analizie wniosku zauważył, że komunikat z jednych zawodów z listy 

stwierdza, że nie miały one wyznaczonego obserwatora. Po zapytaniu do 

przewodniczącego kolegium sędziów LZSS o to czy obserwator był wyznaczony otrzymał 

odpowiedź, że na wniosek przesłany we wrześniu w październiku został wyznaczony 

obserwator, po czym komunikat z zawodów na stronie organizatora został zmieniony tak, 

aby to potwierdzić. Zadał jednocześnie pytanie, czy organizator może być kierownikiem 

zawodów, sędzią głównym i obserwatorem? I czy zawody na których jest osiem konkurencji 

i strzela 67 zawodników może obsłużyć dwóch zgłoszonych ludzi, to znaczy obserwator 

i sędzia. Kolega Wojciech Mielniczenko jako przedstawiciel klubu, w którym miało to miejsce 

wyjaśnił, że korzystają z systemu, który tworzy komunikaty automatycznie i że ich 

późniejsza ręczna edycja jest problematyczna, tak jak miało to miejsce z dopisaniem 

obserwatora. Kolega Dawid Pawlak stwierdził, że problemem nie jest zbyt późna korekta 

komunikatu, tylko nie podanie w nim pełnego składu sędziowskiego. Komunikat jest 

dokumentem i musi być sporządzony rzetelnie. 

Ostatnią przedstawioną sprawą była kwestia siedziby związku. Korzystając z faktu 

organizacji zebrania w siedzibie LOK, który jest jedną z rozważanych lokalizacji, członkowie 

zarządu obejrzeli proponowane pomieszczenia i zapoznali się z ofertą finansową. 

Na koniec przewodniczący podziękował zebranym za udział w posiedzeniu. 

Na tym posiedzenie zarządu zakończono. 

 

Protokołował 

 

 

Tomasz Wernicki 

Przewodniczący obrad 

 

 

Grzegorz Michalczuk 

Prezes LZSS 

 


